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gében dr.J/itéz András, a Fő­
városi idegenforgalmi Hivatal 
igazgatója beszámolt Budapest 
idegenforgalmi helyzetéről. 
Hangsúlyozta, hogy a magyar 
főváros természeti és történel­
mi adottságainál fogva hivatott 
arra, hogy nemzetközi idegen- 
forgalmi központ legyen. A  
megoldandó feladatok között 
első helyen szerepel a buda­
pesti szállodahiány megszün­
tetése. Bár folyamatban van 
két nagy szálloda helyreállítá­
sa, de ez még nem oldja meg a 
kérdést. Az illetékes szervek­
nek sokkal többet kell ezen a 
téren tenniük és áldozniuk. 
Nagyon örvendetes, hogy mo­
teleket építünk a Balaton kö­
rül, de Budapesten is szükség 
lenne ilyen kisegítő szállodai 
férőhelyekre, hogy a jelentkező 
idegenforgalmi igényeket job­
ban kielégíthessük.

Jobban kell propagálni für­
dőinket, 117 gyógyforrásunkat, 
de ennek is legfőbb előfeltéte­
le, hogy gyógyszállók álljanak 
rendelkezésre. Az idegenforga­
lom szolgálatába kell állítani a 
természeti ritkaságokban bő- 
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Szerdán délelőtt a Magyar 
Újságírók Országos, ‘Szövetsé-

velkedő Budapest környéki 
barlangokat. A  Margitsziget 
üdülőhely jellegének fejleszté­
se érdekében az oda nem való 
létesítményeket mielőbb el ¡kell 
távolítani. Kihasználatlan, ide­
genforgalmi szempontból a 
Gellérthegy és a tetején levő 
citadella, amelyet szintén ide­
genforgalmi látványossággá le­
hetne fejleszteni. Az erre vo­
natkozó elgondolásokat már 
előterjesztették illetékes he­
lyen.

Kétségtelen, hogy mind­
ezeknek a terveknek életrehí- 
vásához pénzre, beruházások­
ra van szükség. Előbb-utóbb 
meg kell teremteni az ehhez 
szükséges idegenforgalmi
pénzalapot, amelyből megfe­
lelő összeget tudnak kihasíta­
ni új szállodák építésére, a 
Balaton-környék fejlesztésére 
és egyéb idegenforgalmi érté­
kek céljaira.

Fejlődik a budapesti fizető­
vendéglátó-mozgalom. Tavaly 
mintegy 28 000 vendég elhe­
lyezését biztosították a fizető­
vendég-szolgálat útján. Ebben 
az évben további 20—25 szá­
zalék forgalomemelkedésre le­
het számítani.
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